

# 辛苦钱没要来说 还被工头打得住院

□晚报记者 徐富盈 实习生 赵惠娟

本报讯 民工去讨要工资，却被项目工头纠集人员打成多处骨折。昨日上午，受伤的民工躺在病床上不能活动，而涉嫌伤人的项目工头一直不露面，警方正在追查中。

昨日9时，记者赶到省直三院骨科病房，来自南阳的民工杨永乐躺在病床上，床头病人基本情况表写着“枕骨骨折、椎骨骨折、脑损伤”。杨说，从5月份开始，他就任航海路与西环道交叉口附近的西城花园工地给大楼贴瓷片。“7月份我们就干完了活儿，老板王丰该给9万元左右，但只给了5万元。我们50多名民工在这里等也不是事儿，我多次找王要钱，他就是不给。18日下午，我和几名民工一起找王丰，他只给了2万，并开车就走。一姓周的民工因气愤拦了王的车，王立即打电话叫来两车人，按住我用木棒打。”杨说。

记者随后到工地找王丰，没有找到，稍后找到了王丰所在的建筑公司负责人李文立经理。李经理说，他是直接给王丰结算工程款的，杨永乐和他带的民工干活挺认真。

昨日上午，李和杨都报了警，帝湖派出所民警正在寻找王丰。



去要工资没想到被打伤躺在病床上。到目前为止，打人者一直没有露面。

晚报记者 廖谦 图

# 为赡养费起纠纷，一家人去法院调解 一女儿突然报警：老父抢手机

## 5组民警赶到，发现是假警

□见习记者 王晋晋/文 晚报记者 赵克/图

本报讯 因为每人每月50元的赡养费，父女几人居然反目成仇。昨日上午，他们在去法院调解的途中，再次因为一部滑落的手手机发生冲突，最终一女儿报警称其手机被人抢了。经了解，“抢”手机人却是其70多岁的老父。

“有人抢手机！”昨日10时许，一女子报警称，几分钟前，在管城法院门口，自己的手机被抢了。特巡警四大队10号民警杨楠、包煜等5组警力迅速赶往现场。此时，一身穿灰衣的女子着急地站在门口等待，随后她向民警讲述了手机被“抢”的经过。

“手机其实是被我爸爸拿了。”灰衣女子告诉民警，她姓李，在家排行老六，今天报警的是她三姐。她们是和父亲到法院来调解的。目前，父亲和两位姐姐在法院接待室内。为尽快弄清楚事情的真相，民警将七旬老人请出了解情况。

“她们不给我养老钱，



因为赡养费问题，姐妹几人也闹得不和。昨日上午，老人的二女儿称手臂上的伤是自己的亲姐妹所为。

居然还说我抢她手机！”听完民警介绍的情况后，头发花白的老人气得双手颤抖起来。老人讲，他们父女5人因为赡养费用问题，最终决定让法院出面解决。不想在途中，六女儿的手机从包里滑落了，他把手手机捡起来后，竟然再次激化了双方的矛盾。

“没想到啊，自己辛辛苦苦拉扯大的孩子，结果

却这样对待自己。”看着4个女儿再次吵在一起，老人站在一边显得很无奈。经了解，70多岁的李姓老人共有7个孩子，老伴患重病。儿子去年出国了，赡养老人的任务就落在6个女儿身上。老大、老四不在本市，直接照顾老人的责任就落在其他4个女儿身上。目前，老人由老二、老五照顾。

四姐妹你一言我一语地越吵越烈，10名民警一边劝生气的老人，一边劝争吵中的姐妹。无奈，四姐妹各不相让，民警调解无果下，将4人移交北下街派出所处理。

鉴于此事属于家庭纠纷，北下街派出所民警对其报警行为进行了批评教育，并规劝几人好好赡养老人。 线索提供 韩冰

# 两个城市一个家

## 无长途、无漫游，自由沟通乐无忧

### 农忙时节回咱家，不用换卡啦！

你问我为啥？因为我的神州行！现在参加“两个城市一个家”优惠活动，在省内任一地区给郑州的朋友打，给当地家里的兄弟打，无长途，无漫游！不信有这么好的事？自己去试试！可别忘了，要发个短信注册才行！

**优惠时间：**07年9月11日—10月10日 **参与范围：**神州行客户

**活动内容：**

- 活动期间，郑州行客户发送短信“KTMYYH+省内漫游地区长途区号”到01861，收到申请成功的回复短信后，自次日起10月10日均可享受“两个城市一个家”活动的优惠。
- 已成功申请该活动的客户，在所选地区与当地或郑州地区客户通话可享受每分钟0.22元/分钟，接听所有电话0.06元/分钟折优惠，拨打其他城市电话按照正常费用收取。
- 客户开通优惠后，在郑州（未漫游状态）通话仍按原资费标准执行。

**例如：**

客户在07年9月15日申请该业务，选择漫游到信阳，并通信手机优惠，发送“KTMYYH0376”到“01861”，于9月16日—10月10日，自到信阳后，拨打信阳电话及郑州电话0.22元/分钟，接听所有电话0.06元/分钟。

（活动期间客户定制该业务后一次扣费收取使用费3元）

客服热线: 10086 www.chinamobile.com